



ΜΕΝΛΙ ΓΟΥΝΑΪΤΕΝΤ – ΜΠΟΝΙΡΙΝΓΚ ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ SEYMOUR SHAW PARK. 19.30



Η έκπληξη της σεζόν 2016 στο Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO, σίγουρα ήταν η ομάδα του Μένλι, με το νεαρό σχήμα, το χαμηλό μιάτζετ, μισό αιώ το υψηλότερο μιάτζετ της κατηγορίας που είχε η ομάδα της ΑΠΙΑ, με τον Έλληνα τεχνικό στον πάγκο της, Πολ Ντι Δημητριάδη, παρουσίασε ένα υπέροχο σύνολο. Ένα σφριγηλό σύνολο, με διαρκή κίνηση, αστείρευτες δυνάμεις, που διδάξε επιθετικό ποδόσφαιρο. Από την άλλη η αντίπαλος των Δελφινιών στον νοκ άουτ αγώνα του Seymour Shaw Park, Μπιόνιρινγκ, που κατάφε-

ρε να μπει στη φάση των πλέι οφ με την βοήθεια της ανοσίας των άσχετων παραγόντων του Σίδνεϊ Ολύμπικ που άφησαν να αγωνιστεί τιμωρημένος ποδοσφαιριστή με συνέπεια να μηδενιστούν στον εκτός έδρας αγώνα με τους Λύκους.

Ένας μηδενισμός που έβγαλε εκτός τροχιάς πλέι οφ το Ολύμπικ και από την πεντάδα της κορυφής, στέλνοντας τους Σέρβους εκεί που έπρεπε να ήταν η Ελληνική ομάδα.

Στον αγώνα αυτό ο Έλληνας τεχνικός Πολ Ντι Δημητριάδης θα επιλέξει την

ενδεκάδα από τους.. Μίσελ, Λομπ, Ουγκρεντ, Γουίλιαμς, Φοξ, Γκάλαχερ, Καρτόζο, Μπάλντερσον, Τσολάκιαν, Παρκάους, Κούπερ, Παντούρεβικ, Κάνσελ-Σέριφ, Γκίβερνιν, Μπρανκ, Κάτλιν.

Ο Μπομπ Μπράουν τεχνικός των Σέρβων θα επιλέξει την ενδεκάδα του από τους.. Χρονόπουλο, Μανσουέτο, Βράνκοβιτς, Ρόμπινσον, Τζένερ, Ζόνιτς, Κόντεκ, Τάκερ, Γιουνίς, Κοκάντο, ΜαΚένζι, ΜαΚντόναλντ, Μίλερ, Γκαλαγουέι, Γκίλ, Κάντρικ, Πέτερσον, Τσουν, Κούγιακ, Γκούζμαν, Λο, Μάντιτς.

ΣΙΔΝΕΪ ΓΟΥΝΑΪΤΕΝΤ – ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ ΣΙΤΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ SYDNEY UNITED SPORTS CENTRE 16.00



Η τέταρτη φορά που θα βρεθούν το 2016 αντιμέτωπες οι δύο πρώτες ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO. Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Μπλακτάουν Σίτι είναι πολύ πιθανό να συναντηθούν και πέμπτη φορά την χρονιά αυτή αν προκριθούν και οι δύο στον Μεγάλο Τελικό. Προς το παρόν οι Δαίμονες έχουν νικήσει στους δύο αγώνες του Κροάτες, συγκεκριμένα στην 1η αγωνιστική του πρωταθλήματος με 3-2 στο Lily's Football Stadium και 6-2 επίσης στην έδρα τους στη φάση των 32 του FFA Cup, ενώ η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν νίκησε την ομάδα του Μαρκ Κρίτεντεν 1-0 στον δεύτερο γύρο του πρωταθλήματος στο Sydney United Sports Centre.

Και οι δύο ομάδες έχουν επιθετικές τάσεις αφού διαθέτουν ποδοσφαιριστές αξίας στις επιθετικές τους γραμμές που βρίσκουν εύκολα τα αντίπαλα δίχτυα. Φυσικά οι μεθαιριανοί γηπεδούχοι

έχουν στις τάξεις τους δύο πρώτους σκόρερς του φετινού πρωταθλήματος, Κρις Πάιν και Παναγιώτη Νίκα που έχουν πετύχει τα 38 από τα 58 τέρματα που σημείωσαν στις 22 αγωνιστικές του πρωταθλήματος οι Κροάτες.

Όμως και το Μπλακτάουν διαθέτει δεινούς σκόρερς και μάλιστα πέντε, αναγκάζοντας τον τεχνικό των Δαιμόνων να καθίζει στον πάγκο δύο απ αυτούς, χρησιμοποιώντας τους εναλλάξ. Μάλια, Μέιτσορ, Γκιμπίς, Τσόι και Αντέμι οι επιθετικές αιχμές του Μπλακτάουν Σίτι. Και να σκεφτεί κανείς ότι οι περισσότερες ομάδες πάσχουν από σκόρερς με το Μπλακτάουν Σίτι να διαθέτει πέντε!!

Πλήγμα θα πρέπει να θεωρηθεί η μη συμμετοχή του Γιάννη Φραγκογιάννη στον αγώνα της Κυριακής λόγω τιμωρίας, όπως και η απουσία του Θίο Κοφινά που παραμένει τραυματίας και για τον

λόγο αυτό επιστρατεύτηκε ο βετεράνος στόπερ Εντι Μπόνα...

Ο Μαρκ Ρούνταν που πιθανώς θα χρησιμοποιήσει το αγωνιστικό σύστημα 4-2-3-1, θα επιλέξει την ενδεκάδα του από τους.. Μάνο, Βλήσματος, Μοξιζούκι, Πάιν, Τανέσκι, Σιν, Σταυρουλάκη, Τριφιφό, Μπίλιτς, Γιούσκοκ, Νίκα, Τραντ, Μπόνα, Βρίλιτς, Ιβανσιτς, Μπερτολίσιο..

Ο Μαρκ Κρίτεντεν με το σύνθημα 4-2-4 θα επιλέξει την ενδεκάδα από τους.. Βέκτις, Γ. Σπεράντζα, Ρ. Σπεράντζα, Ντάνταν, Λούις, Μακούρα, Γκιμπίς, Εβανς, Τσόι, Γκροζντανόσκι, Μάλια, Αντέμι, Σασάκι, Κερνκρος, Μέιτσορ..

Ο νικητής του αγώνα Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σίτι προκρίνεται στον τελικό της 1ης Σεπτεμβρίου και ο ηττημένος αγωνίζεται την ερχόμενη εβδομάδα με την νικήτρια ομάδα της συνάντησης Μένλι Γιουνάιτεντ – Μπιόνιρινγκ..



WESTFIELD FFA CUP 2016 ROUND OF 16

Το κύπελλο είχε πέντε πέναλτι..

Στους 8 του FFA Cup 2016 από την περασμένη Τετάρτη πέρασαν τέσσερις ομάδες. Μπλακτάουν Σίτι, Μέλμπουρν Σίτι, Καμπέρα Ολύμπικ, Μέλμπουρν Βικτορι.

#Ντεμπούτο με την φανέλα της Μέλμπουρν Σίτι για τον τοπ σκόρερ των σοκερούς, Τιμ Καχίλ

#Ελληνικός σύλλογος στους 8 του Κυπέλλου το Ολύμπικ της πρωτεύουσας.

#Βροχερή βραδιά η Τετάρτη που διεξήχθησαν οι τέσσερις πρώτοι αγώνες της φάσης των 16 του FFA Cup που μπορεί να μην έβρεξε γκολ, έβρεξε όμως πέναλτι από τους διαιτητές των αναμετρήσεων που δεν δίστασαν να δείξουν την «άσπρη βούλα» πέντε φορές

#Από τα 9 τέρματα που επετεύχθησαν στους 4 αγώνες του FFA Cup, τα 5 από το σημείο του πέναλτι

#Μεγάλη βραδιά για τους Δαίμονες του Μπλακτάουν που «πάτησαν» τους Σέρβους και πέρασαν στους 8 του κυπέλλου αποδίδοντας μεγάλη μπάλα..

#Δέκα γκολ σε ισάριθμους αγώνες FFA Cup έχει πετύχει ο Μπερίσα με τις φανέλες του Μπρίσμπαν και της Βικτορι.



#Πρώτος σκόρερ ο Αντέμι των Δαιμόνων με 6 τέρματα στο FFA Cup 2016

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ FFA CUP

#Μπλακτάουν Σίτι – Μπιόνιρινγκ 3-0 στο Lily's Football Stadium

Σκόρερς.. Αντέμι 22' και 66', Γκιμπίς 56'

#Μπρίσμπαν Στράικερς – Μέλμπουρν Σίτι 1-2 στο Perry Park

Σκόρερς.. Χένσι 34', Φορνάρολι 37' και 78' με πέναλτι

#Κάμπρα Ολύμπικ – Ρέντλαντς Γιουνάιτεντ 2-0 στο Deakin Reserve

Σκόρερς.. Κωνσταντίνου 15 με πέναλτι, Κάτανατς 92' με πέναλτι. Χιούμ Σίτι –

#Μέλμπουρν Βικτορι 0-1 στο ABD Stadium

Σκόρερ.. Μπερίσα 27 με πέναλτι

.. Η δεύτερη πράξη των αγώνων των 16 του FFA Cup .. θα παιχτεί την Τρίτη 30 Αυγούστου

Ντέβοσορτ Σίτι – Μπέντλι Γκρίνς, Valley Road 20.00

Εντζγουορθ FC – Γουέστερν Σίδνεϊ, Magic Park 20.00

Μέλμπουρν Νάιτς – Γκριν Γκάλι, Knights Stadium 20.00

Πέρθ Γκλόρι – Σίδνεϊ FC, Dorrien Gardens 20.00

#Όλοι οι αγώνες θα μεταδοθούν με απ' ευθείας σύνδεση από το FOX SPORTS